
Division par Puissances de Dix (J)Trouvez chaque quotient.
4,53 ÷ 10⁻² = 6,66 ÷ 10⁻³ =
3,9082 ÷ 10¹ = 3,8661 ÷ 10⁰ =
6,03 ÷ 10⁻¹ = 2,03 ÷ 10⁻² =
9,786 ÷ 10⁻² = 3,7 ÷ 10⁻¹ =
1,17 ÷ 10³ = 8,737 ÷ 10⁻³ =
6,236 ÷ 10¹ = 2,252 ÷ 10³ =
4,2 ÷ 10³ = 5,683 ÷ 10² =
2,67 ÷ 10² = 9,9 ÷ 10² =
1,72 ÷ 10⁻³ = 3,2 ÷ 10² =
4,05 ÷ 10⁻¹ = 8,2 ÷ 10² =
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Division par Puissances de Dix (J) SolutionsTrouvez chaque quotient.
4,53 ÷ 10⁻² = 453
3,9082 ÷ 10¹ = 0,39082 3,8661 ÷ 10⁰ = 3,8661
6,03 ÷ 10⁻¹ = 60,3 2,03 ÷ 10⁻² = 203
9,786 ÷ 10⁻² = 978,6 3,7 ÷ 10⁻¹ = 37
1,17 ÷ 10³ = 0,00117
6,236 ÷ 10¹ = 0,6236 2,252 ÷ 10³ = 0,002252
4,2 ÷ 10³ = 0,0042 5,683 ÷ 10² = 0,05683
2,67 ÷ 10² = 0,0267 9,9 ÷ 10² = 0,099

3,2 ÷ 10² = 0,032
4,05 ÷ 10⁻¹ = 40,5 8,2 ÷ 10² = 0,082
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6,66 ÷ 10⁻³ = 6 660

8,737 ÷ 10⁻³ = 8 737

1,72 ÷ 10⁻³ = 1 720


